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Sei X ein noethersches Schema.

Aufgabe 1 Seii:Y — X ein abgeschlossenes Unterschema. Sei aufilerdem U := X \ Y
und j : U — X der Strukturmorphismus. Zeigen Sie, dass wir folgende exakte Sequenz

K'(Y) -2 K'(X) L5 K'(U) = 0
von Ringen erhalten.

Aufgabe 2 Sei 7 : E — X ein Vektorbiindel vom Rang r auf X. Zeigen Sie, dass
7 K'(X) — K'(F) ein Isomorphismus ist.

Aufgabe 3 Sei E wie in der Aufgabe zuvor und P(FE) das zugehorige projektive Biindel.
Zeigen Sie, dass der Ringhomomorphismus

r—1 r—1 )
@K,(X) — K/(P(E)) , (l’o, ... 71}_1> —> Z(?T*IZ)OP(E)<1)Z
=0

1=0

ein Isomorphismus ist.



